



中共济宁市委书记



中共济宁市委副书记、市长

各位读者、同志们、朋友们:

圣地辞旧岁,运河展新颜。

值此新春佳节来临之际,我谨代表中共济宁市委、济宁市人民政府,向广大《齐鲁晚报》的读者和多年来关心支持济宁发展的海内外朋友,致以节日的美好祝愿,祝大家新春愉快、幸福安康!

新的一年,济宁市将继续坚持科学发展跨越发展,围绕转方式调结构这条主线,把握“稳定增势、高位求进、加快发展”工作基调,推动工业化、城镇化互动并进,突出投资拉动、项目牵动、开放带动、创新驱动,统筹做好稳增长、控物价、调结构、惠民生、抓改革、促和谐各项工作,实现规模扩大、结构优化、民生改善、社会稳定,开创全市经济社会发展新局面,以优异成绩迎接党的十八大胜利召开。

衷心希望大家一如既往地关心、关注和支持济宁的发展,为济宁科学发展跨越发展献计出力,共谱济宁人民美好生活新篇章!

◎高新区◎



济宁副市长、高新区党工委书记 余春明



济宁高新区管委会主任 董信江

玉龙呈祥辞旧岁,金龙献瑞迎新春。值此辞旧迎新之际,我谨代表济宁高新区党工委、管委会,向全市广大干部群众致以节日的问候!向所有支持高新区建设发展的朋友们致以新春的问候和最诚挚的祝福!

2011年,我们积极应对错综复杂的全球局势和宏观形势,保持了经济发展的强劲势头,综合实力跃居全国88个国家高新区前30强。2012年,济宁高新区将紧紧围绕建设创新型国际化科技新城战略定位,坚持提高境界、提高标准、提高执行力,进一步在培育科技型企业群体、提升区域创新能力和经济实力,在发展高科技产业、促进科技与经济结合、培育新的经济增长点、引领城市化进程等方面发挥引领和带动作用,为开创我市经济社会发展新局面做出应有的贡献。

在全市人民欢庆春节的美好时刻,我谨代表济宁高新区党工委、管委会,向全市人民拜年!向长期关注、关心、关爱高新区建设发展的各级领导、社会各届人士致以诚挚的问候和新春的祝福!

进入新的一年,济宁高新区将全面推进“五位一体”科技新城建设,推动特色产业由传统产业集聚发展向高端产业集群发展转型,发展载体由工业园区向宜居宜业新城迈进,开创高新区又好又快发展新局面。

殷切期望社会各界人士一如既往地支持和关注济宁高新区建设发展,多提宝贵意见,多献发展良策,携手共建创新型国际化科技新城!

祝愿全市人民新年快乐,阖家幸福,万事如意,幸福安康!

◎北湖新区◎



北湖新区管委会主任 何锡明

值此新春佳节之际,我谨代表北湖新区党工委、管委会,向全市人民致以节日的美好祝愿,祝大家新春愉快、幸福安康!

过去的一年是艰苦创业、大干快上的一年。在市委、市政府的领导下,全区上下紧紧围绕“一年拉框架,三年成规模,五年出新城”的建设目标,立足高点定位,狠抓基础设施配套,瓶颈制约逐步破解,民生事业不断进步,进入了大发展、大变化的快速轨道。

2012年,我们将按照市委、市政府决策部署,以项目建设为重点,打基础拉框架,保民生促和谐,艰苦创业,苦干实干,再谱科学发展、跨越发展新篇章。

最后,祝愿全市人民新春快乐,身体健康,阖家幸福,万事如意!

